

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

25749 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Baleares de licitación de las obras "Acondicionamiento y mejora estructural de los muelles ro-ro sur y combustibles en el puerto de Eivissa". (P.O.1070-G).*

Advertido error en el anuncio de licitación de las obras "Acondicionamiento y mejora estructural de los muelles ro-ro sur y combustibles en el puerto de Eivissa" en fecha 2 de julio de 2014, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 160, de 2 de julio de 2014, se procede a efectuar su rectificación:

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación. Importe total: Nueve millones ciento ochenta mil novecientos ochenta y seis euros con nueve céntimos (9.180.986,09 €).

Debe decir: 5. a) Importe total: Nueve millones ciento ochenta y un mil cuatrocientos cuarenta euros con noventa y seis céntimos (9.181.440,96 €). Exento de IVA.

Donde dice: 6. Garantías exigidas. Provisional (importe): Ciento ochenta y tres mil seiscientos diecinueve euros con setecientos veintidós céntimos (183.619,722 €).

Debe decir: Garantías exigidas. Provisional (importe): Ciento ochenta y tres mil seiscientos veintiocho euros con ochocientos diecinueve céntimos (183.628,819 €).

La presente corrección de errores se ha remitido al "DOUE" en fecha 3 de julio de 2014.

Palma de Mallorca, 3 de julio de 2014.- El Presidente, Alberto Pons Fernández.

ID: A140038059-1